

A digital illustration of a futuristic city street at night. The scene is viewed from a low angle, looking down a long, wet street that reflects the ambient light. In the center, a person wearing a dark hooded jacket and carrying a backpack is walking away from the viewer. The buildings are tall and dark, with some windows glowing with warm light. A large, glowing green sign hangs from a pole in the distance. The overall atmosphere is mysterious and cinematic.

Три обряда для продажи недвижимости!

Наталья Фёдорова

Наталья Фёдорова Три обряда для продажи недвижимости!

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70478149

SelfPub; 2024

Аннотация

Приветствую вас, дорогие читатели! Я хочу поделиться с вами тремя уникальными магическими обрядами, которые помогут вам успешно продать ваш дом, магазин, офис или квартиру. Интернет просто кишит различными практиками, ритуалами и заговорами для продажи жилья. Но в моей книге не будет никаких заговоров и заклинаний. Открой книгу и читай.

Содержание

Введение.	4
Общие правила.	6
1-й Обряд для продажи недвижимости!	7
2-й Обряд для продажи недвижимости!	9
3-й Обряд для продажи недвижимости!	11
Заключение.	13

Наталья Фёдорова

Три обряда для продажи недвижимости!

Введение.

Приветствую вас, дорогие читатели! Сегодня я хочу поделиться с вами тремя уникальными магическими обрядами, которые помогут вам успешно продать ваш дом, магазин, офис или квартиру.

Первое, прежде чем выставить имущество на продажу, обязательно сделайте уборку в доме. Помойте окна, загляните в каждый закуток и уголок своего жилья. Если это частный дом, то приберите огород, двор и территорию перед домом.

Обряды нельзя совершать в грязных помещениях. Но не только поэтому, людям важен эстетизм, они не должны встретить горы мусора и хлама, по возможности вывезите всё на полигон, либо сожгите мусор в бочке.

Помимо тщательной уборки физического пространства, проведите ритуал энергетического очищения. Зажгите ароматические травы, например шалфей и медленно походите по каждому помещению, визуализируя, как отрицательные энергии покидают ваш дом и освобождают место для новых,

свежих энергий. Про такие методы я рассказываю в своей книге Дымовые Обряды очищения жилья.

Общие правила.

Общие правила для успешной продажи любой недвижимости: Если вам потребовалось продать своё жильё, возможно, из-за недостатка средств или из-за других обстоятельств, но при этом у вас остались с этим домом тёплые воспоминания. Возможно, это дом, где вы провели счастливые дни своего детства с вашей семьёй.

Однако, при показе жилья покупателям, вы не должны испытывать чувство злости, сожаления, разочарования, досады и других отрицательных эмоций. Все эти мысли и чувства могут стать преградой на пути успешной сделки.

Наоборот, для того чтобы процесс прошёл гладко и ладно, важно испытывать радость и позитив. Пожелайте будущим владельцам только счастья в этом доме. Это поможет вам быстро и успешно продать данный объект недвижимости.

1-й Обряд для продажи недвижимости!

Продать дом, квартиру, либо офис, магазин и т.д.!

В первую очередь, при мысли о продаже объекта, нужно помнить о Денежной Энергии, вернее о её законах!

Выбросьте из головы мысль, что вы хотите продать дом, для того, что – бы купить новый, но больше, или у вас есть другая цель продажи, деньги вам нужны для отдачи долгов и т.д.

А какой закон у Денежной Энергии? Один из законов гласит – Не тратьте мысленно ещё не заработанные деньги! Вы ещё дом не продали, деньги на руки не получили, а мысленно вы их уже потратили на что – то там в будущем! Так делать не стоит. А как правильно мыслить?

Поставьте у себя дома красивую коробочку и скажите самому себе: Я хочу продать этот дом, что – бы положить деньги с его продажи – в эту красивую коробочку! И всё! Но после сделки, вы так и должны будете сделать, то есть положите деньги в коробочку. Энергию обманывать нельзя, да и самого себя тоже.

Пускай полежат там некоторое время. Минимум сутки, а уж потом покупайте то, что хотели. А если они будут лежать в коробке ещё дольше, то тогда они притянут ещё больше

денег. Но время от времени доставайте их, любуйтесь ими и пересчитывайте. Они это любят. Деньги счёт любят, слышали такое выражение? Но не только счёт, а ещё любовь и уважение к себе.

Смысл обряда в том, что вы приготовите домик для денег, полученных с продажи конкретного объекта недвижимости. Другими словами, вы направите денежную энергию в конкретно отведённое для неё место, коим и станет красивая коробочка. Вы укажите ей путь.

2-й Обряд для продажи недвижимости!

Что бы выгодно и быстро продать недвижимость, нужно ходить по своему дому, офису, складу или квартире и нахваливаться это помещение и восхищаться им.

Ах, какой красивый дом, ах какие у него окошечки, ах какие у него красивые ставеньки, лавочка, полы кривые, но страшно красивые, а какие тут стеночки кирпичные – крепкие, ах какие в этом доме потолки надёжные, подвал глубокий и сухой, огород ухоженный, земля урожайная, крыша железная.

Ищите те характеристики, за которые можно похвалить, даже если вам самому дом не нравится, то переборите себя и с позитивными эмоциями и с чувством восхищения – выделяйте из своего энергетического поля – положительно заряженные кусочки эктоплазмы и положительные вибрации.

Если вы будете негативно думать, то и выброс в пространство произойдёт с негативно заряженными вибрациями, а люди это почувствуют и им станет неприятно находиться в таком доме или квартире и они не захотят приобретать такое жильё или офис.

Не забудьте мысленно и соседей похвалить, и магазин, который совсем рядом находится и придомовую террито-

рию. Хвалите всё, что нужно вашим будущим покупателям – остановка рядом, парковка удобная, школа и т.д.

И так ходите по объекту и нахваливайте всё, что ваши глаза видят. Слова сами подбирайте, исходя из характеристик вашего объекта недвижимости. Тогда очень быстро продадите!

Смысл обряда в том, что вы зарядите свой объект недвижимости положительными вибрациями и потенциальным покупателям будет очень нравиться ваш дом, им захочется срочно приобрести его.

3-й Обряд для продажи недвижимости!

Забегая вперёд, скажу, что научившись совершать этот обряд, вы с лёгкостью сможете на этом начать зарабатывать, предлагая свои услуги. Даже не имея «Магического диплома» и магических сил. Обряд рабочий и подходит всем.

Вы никак не можете продать свой дом, офис или квартиру? Тогда вам нужен этот не сложный обряд: Купите красные нитки, лучше красную пряжу, натуральную, не синтетику. Нужен не большой моток. Чем толще нить, тем лучше.

Ходите по дому и наматывайте эту красную нитку на локоть левой руки, нужно так обойти все комнаты в доме и вымотать весь клубок, заходите в ванную комнату, в кладовку и на балкон.

Покупайте моток ниток в зависимости от площади продаваемого объекта, если это одно комнатная квартира, то маленький моток берите, а то, где вы там ходите с этими нитками будете, а для большого коттеджа – большой клубок, что бы хватило пряжи на все комнаты! Пока ходите, то не забывайте испытывать светлые эмоции и восхищение этим жилищем. Запрещено во время обряда завидовать и злиться, только хорошие эмоции.

Это не значит что одна комната – один виток, нет, просто

обходите по всем комнатам и наматываете потихоньку нить на локоть. Начните обряд у входа и закончите наматывать – тоже у входной двери, то есть вам нужно вернуться к отправной точке!

Затем аккуратно снимите эту нить с руки, положите в глубокую миску и залейте её свежим натуральным молоком. Затем возьмите веник, которым вы подметали уже в этом доме, то есть ваш веник – не новый. Мокните чуть-чуть в молочко и начните этим веником брызгать на стены со словами искреннего восхищения: Ах, какая Красота!

Заляпывать стены молоком не нужно, чуть-чуть мажьте! Если это частный дом, то можно выйти и ещё снаружи дом побрызгать так. Затем выжмите ниточку от молока, спрячьте её в доме, желательно что бы её не нашли новые владельцы, например под плинтус, под порог. А остаток молока вылить аккуратно, перед входом.

Не нужно заливать нитку литром молока, чуть-чуть налейте. После такого обряда обязательно дом купят. А люди, которые после вас там будут жить – будут жить в достатке! Но при условии, что они долго не найдут вашу нитку.

А когда они её найдут и выбросят, то ничего страшного не произойдёт, просто пока нитка спрятана в доме – у них будет мощный приток денег в этот дом, квартиру или в офис. Но говорить им про обряд не нужно.

Заключение.

Помните, что магические техники и обряды для успешной продажи дома или квартиры являются дополнительным инструментом, помогающим вам улучшить энергетическую ауру вашего имущества и привлечь потенциальных покупателей. Однако основные аспекты успешной продажи всегда остаются в сфере реальности, такие как правильное ценообразование, качественные фотографии и хорошая реклама. Пользуйтесь магическими техниками в сочетании с основными инструментами продажи и ваш успех, несомненно, придёт!

А как правильно очистить дом или квартиру от негатива, читайте в моей книге **Дымовые Обряды очищения жилья.**